
                                                                                     
                                      Montážny návod sprchovej vaničky Bestline 

 
Spôsoby uloženia : 
A) usadit na nožičky a obmurovať (nožičky nastavovať max. do výšky 10 cm) 

 
 
 
 
 
 

      B) usadit na nožičky a pripevniť k nej predný panel 

 
C) položiť  priamo na zem (do maltového lôžka) a sifón zapustiť do podlahy 

 
      D) zapustiť vaničku do podlahy (do maltového lôžka) 

     
 
 
 
 
 

 
POZOR !!! – pri kúpe výrobku a pred inštaláciou si výrobok starostilivo prekontrolujte či nie je mechanický ,alebo iným  
spôsobom poškodený. Po nainštalovaní výrobku, v prípade poškodenia, už nebude možné uznať prípadnú reklamáciu  
na výrobok.  
 
Sprchovú vaničku inštalujte do vopred pripraveného stavebného priestoru. Obklad urobte vždy pod úroveň okraja vaničky.  
Vaničku nikdy neosádzajte spôsobom pevného zamúrovania (tj.lepenie obkladu až po inštalácii vaničky do pripraveného otvoru).  
Výrobok musí byť vyberateľný (smerom nahor) bez násilných stavebných zásahov !!! 
 
Rozšróbujte sifón, zložte krytku a vyberte odkalovaciu nádobku. Prišróbujte k vaničke nožičky, položte vaničku do požadovanej  
polohy a vyznačte si na podlahu umiestnenie sifónu. Preveďte rozvody odpadného potrubia o priemeru 50 mm s napojením na 
prechodové koleno a sifón bez konečného zlepenia potrubia. Postavte vaničku na miesto a postupne vypodložte odpadové 
rozvody, až sa sifón dostane do požadovanej polohy vo vaničke. Označte si polohu spojov potrubia. Pripojte odpadové 
potrubie a sifón. Postavte vaničku na miesto a zľahka odšróbujte sifón. Skontrolujte výšku nad podlahou a zaistite, aby bola 
horná obvodová hrana vaničky vodorovne. Dotiahnite sifón. Po obvode utesnite vaničku silikonovým tmelom. 

 
Technické údaje: 
Výška: vanička 4 cm, nožičky šróbovacie sú výškovo nastavitelné, predný akrylátový panel 10 cm 
Priemer odtoku zodpovedá Euro normám pre nízke vaničky (90mm) 
Rozmery vaniček podliehajú bežným toleranciám 
Používanie umelých podložek môže zapríčiniť vznik bublín na povrchu vaničky  

 
Vyrobené v EU 
Distribútor: BEST SLOVAKIA s.r.o., Bratislavská 117, 010 01 Žilina 


